

兖州新闻

齐鲁晚报 2014.6.6 星期五

新闻有奖热线: 18678730181 18905371717

济宁银行 BANK OF JINING 一为小商户 小企业提供贷款

无抵押·无手续费

我们承诺: 调查完3个工作日给您答复

王珊珊 15854736499 漆耀童 13954701561 陈程程 15106765859
彭真 13678672109 陈阳 15905378099 葛璐 13853778890 邱满 13181302166
办理机构: 济宁银行兖州支行 地址: 紫金城商业中心济宁银行(二楼业务科) 电话: 0537-3481955

兖州污水处理厂从事业单位转为企业, 大力实施改革 事业转企业焕发新生机

详见E02版



清理校外“牛皮癣”

暑假临近, 兖州区兴隆庄煤矿学校的大门外, 两侧墙壁上贴满了各种舞蹈班、学习班、托教班的广告, 严重影响学校校容校貌。近日, 矿校团委组织学生利用大课间的时间, 对校外两侧墙壁上的违规小广告进行了清理, 净化了校园周边环境。

本报通讯员 李爱梅 摄

今日E01-E04版 本版编辑: 陈鸿儒 组版: 李腾 校对: 康宇

兖州中成村镇银行 积极开展小微企业金融服务宣传

为普及小微企业金融服务知识, 促进社会各界对银行业金融服务的了解, 营造良好的关注和支持小微企业发展的氛围, 按照济宁银监分局的统一安排, 兖州中成村镇银行自5月15日起开展了为期一个月的小微企业金融服务宣传月活动。

该行高度重视本次宣传月活动, 精心准备, 制定了活动实施方案, 成立由行领导任组长的活动领导小组, 抽调业务骨干组成宣传团队, 制作了宣传展板, 印制了10000份宣传手册, 保证了活动的有序开展。

该行采取集中宣传和上门宣传相结合

的形式, 在营业网点LED显示屏上滚动播出“积极开展第三届小微企业金融服务宣传月活动”、“助小微、促升级、防风险、惠民生”的宣传口号, 在营业网点设立小微企业金融服务咨询点, 同时在义乌商贸城、漕河镇进行了定点宣传, 并对义乌商贸城、漕河镇的小微企业和个体工商户进行了信贷需求调查, 对该行小微企业专业化经营模式、金融服务产品优势进行大力宣传。

在两次宣传活动中, 该行共发放宣传手册3000多份, 宣传手提袋2000多份, 解答客户咨询410人次, 收回信贷调查问卷200多份。



支持“三农” 助推小微 兖州中成村镇银行必将大有可为

自今年2月26日正式开业以来, 兖州中成村镇银行坚持扎根农村、立足“三农”、服务城乡的办行宗旨, 主动开展与区内农户、小微企业的对接沟通, 努力发挥其资金纽带作用, 已初步发挥出小型金融机构助推县域经济发展的积极作用。

以支持“三农”、小微为经营宗旨

“大型银行的贷款主要投向具有规模优势的大中型企业, 小微企业求助信贷支持较难。在激烈的金融市场竞争中, 小银行支持大客户有些力不从心, 扶持小微企业则是小银行与小客户共谋发展、实现双

赢的良好契机。”兖州中成村镇银行负责人坦言。

兖州中成村镇银行是中银集团批准、由成农商行发起设立的。早在筹建期间, 该行即对区内小微企业融资状况进行了摸底, 发现小微企业资金需求对银行依存度较高, 但满足度和相对性较低。因此, 该行在坚持服务“三农”的同时, 将重点支持小微企业发展作为该行的主导思路、发展重点, 通过不断创新金融产品和服务模式, 为小微企业提供“输血”功能, 助推小微企业发展壮大。

组建专业团队为“三农”、小微服务

兖州中成村镇银行始终认为, 客户向银行借款也是对银行的支持, 因此该行不是坐等客户上门, 而是多形式、多渠道主动寻找、拓展信贷客户。

该行设立了相关职能部门, 组建专业团队, 专门服务“三农”、小微企业。组织人员深入乡镇和工业园区, 对种养大户和小微企业情况进行摸底, 多方了解信息, 深入企业调查, 加强联系互动, 及时了解客户资金需求, 主动给予信贷支持。

此外, 该行还通过政府平台接

触小微企业信息, 积极开展贷款营销。对需要贷款的农户、个体工商户和小微企业, 客户经理上门调查, 并通过信用等方式给予贷款支持, 有效解决客户资金需求。

实施“阳光信贷”打造诚信服务

兖州中成村镇银行大力实施“阳光信贷”工程, 公开贷款条件、流程、产品和定价, 公开客户受理服务内容、信贷监督电话, 要求客户经理严格落实到“不拿客户一张纸, 不响客户一杯茶”, 简化办贷、诚信服务。

为了把信贷支持“三农”、小微落到实处, 该行以从事种养业

的农户打造了“惠农时贷”产品, 为小微企业量身打造了“创业速贷”、“动产速贷”、“流水质押贷”等特色系列信贷产品, 并全面提供开户、结汇、查询、网银等基础性、综合性金融服务。

同时, 该行按照“区别对待、择优扶持、差别计息”的原则, 实行贷款利率浮动政策, 根据不同贷款品种、不同行业、担保方式、风险系数以及综合贡献度协商设置利率浮动系数, 尽量减轻农户和小微企业融资成本。

依托兖州, 心系“三农”, 力助小微。我们相信, 兖州中成村镇银行必将大有可为。